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1. Resolver los siguientes ejercicios del texto guia. Alli se indica primero la Seccién y después de
los dos puntos los ejercicios sugeridos:
a) 7.1: 19-36, 41.
b) 7.2:12,15,16,22, 25-30, 37-40.
¢) 7.3:9,10,15,16,17,19,20, 27-30, 37-48, 63-75.
d) 7.4:7-14, 19-32, 37-46, 49-55, 63.

2. Evalue

a) L{e'sin3t}.

b) L{e*(9 — 4t + 10sin §)}.

c) L{t(e' +e?)?}.

d) L{(t—1)U(t—-1)}.
) L{e* Ut —2)}.

f) L{sint U(t—7)}.

g) L{cost U(t —m)}.
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4. Resuelva el PVI dado.

a) y' +y = f(t), y(0) =0, donde

1, 0<t<l1
ﬂﬂ_{-&, t>1.

b) y' +2y = f(t), y(0) = 0, donde
t, 0<t<l1

3 6 3 si 0<t<«<1

¢) = Demuestre que L{f(t)} = S ;e‘s donde f(t) = .
-3 si t> 1.
6
s(s? +4s+6))
3(32—1—645—%6)6_8} =U(t—1)—e 2D cosv/2(t — 1) -U(t —
1) — v2e 2 Dsiny/2(t — 1) - U(t — 1).

= Resuelva el PVI

» Demuestre que £71 { } =1—e2 cos(\@t) —V/2e 2 sin(\/it).

= Demuestre que £7! {

2" + 42" + 6z = f(t), =(0)=0, 2/(0) =0.

donde f(t) es la funcién del inciso a).
1 2 1 si 0<t<1
d) = Demuestre que L{f(t)} = — — —e® donde f(t) =
s s .
—1 si t> 1.

1
» Demuestre que £71 =1—et.
s(s+1)

1
s(s+1)

» Demuestre que £~ { 6_8} =Ut—1)—e DYt —1).

= Resuelva el PVI
v +y=f1), y0)=0,
donde f(t) es la funcién del inciso a).
9 4 2 si 0<t<1
e) = Demuestre que L{f(t)} = o ge*S donde f(t) = { '
—2 si t> 1.
1
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—5} — Z/{(t — 1) — e_(t_l)z/[(t — 1)



s Resuelva el PVI
y+y=[f@1), y0)=0,

donde f(t) es la funcién del inciso a).

5. Determine la solucién de las siguientes ecuaciones integrales e integro-diferenciales

a)
y(t)—cost—i—/o y(7)cos(t —7)dr, y(0)=1.
b)
/f flt—7)d dr = 6t3.
c) )
y(t)—l—sint—/o y(r)dr,  y(0) = 0.
d)
Ccllt+6y()+9/0 y(r)dr =1, y(0)=0.
e) )
()+2y+/0 (0)do =1, y(0)=0
f) t
+/O )t —y)dy =t.
9)
t—2f(t) /ft— Y—e ) dy.
)
(t)—|—2/0 f(T)cos(t — 7)dr = 4e”" + sint.
i) t
0 =1+t=3 =
7) t
f(t):tetJr/O Tf(t— ) dr.
)
f(t):2t—4/0 sinTf(t —7)dr.
l)

)+ 3/ f(y)sin(t —y) dy = —3/ sin(2y) sin(t — y) dy.
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F(t) -2 /Ot F(y) sin(2(t — y))dt = t — cost¥ (t - g) .

£ () +13 /Otf(:c) de—6f(t)=13t+13(t—2)% (t—2), f(0)=0.

f(t)+18 /Otf(a:)dx—6f(t):18t+18(t—3)?/(t—3), f(0) =0.



